г.Москва


07 сентября 2009г.

Управление лесного хозяйства по Московской области и г. Москва объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей:
- отдел государственного лесного реестра – начальник отдела, главный специалист-эксперт – 2 чел;
- отдел организации проведения аукционов – начальник отдела, заместитель начальника отдела;
- отдел государственной экспертизы проектов – начальник отдела, главный специалист-эксперт – 1 чел;
- юридический отдел – начальник отдела, главный специалист-эксперт – 2 чел;
- отдел охраны и защиты леса  – заместитель начальника отдела, ведущий специалист-эксперт – 1 чел;
- отдел воспроизводства лесов – начальник отдела, заместитель начальника;
- отдел контроля и ревизий  -  начальник отдела, заместитель начальника отдела, главный специалист-эксперт- 2 чел;
- аппарат Управления – главный специалист-эксперт - 1 чел;

- отдел бухгалтерского учета  - главный специалист-эксперт – 2 чел.  (навыки – знаний 1С 
   7.7, бюджетный учет);
- административно-хозяйственный отдел – заместитель начальника отдела;

- отдел по защите государственной тайны – начальник отдела, заместитель начальника -1чел, главный специалист-эксперт – 1 чел.

 необходимо иметь санкционированный допуск по форме 2, должен знать: законодательные и нормативные правовые акты о государственной тайне; нормативные и методические материалы по вопросам, связанным с обеспечением защиты информации; методы и средства контроля охраняемых сведений, выполнения работ по защите информации; правила и нормы охраны труда.

требования к квалификации - высшее профессиональное (техническое) образование и стаж работы по защите информации не менее 5 лет;
Документы принимаются по адресу  - Варшавское ш. д.39-а, комн. 810,

                          понедельник-пятница   с 10.00 до 13.00  тел. 499- 615-99-13

предполагаемый срок проведения конкурса и место – октябрь 2009г. 
                                                                                            Варшавское ш. д.39-а. 
     Порядок и условия проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации осуществляются в соответствии с Положением о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденном  Указом Президента РФ № 112 от 01 февраля 2005г и статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 г  N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" 

        Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет следующий документы в соответствии с п.7 Положения «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской федерации»

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой   утверждается Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

е) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г  N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

    Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

    Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
Достоверность сведений, представленных гражданином на имя представителя нанимателя, подлежит проверке.

      Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для назначения его на вакантную должность гражданской службы либо отказа в таком назначении.
     Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
